
 

1/  Je compte 13 planches de kapla  pour faire une pile et je vois 5 piles pour faire ce mur. 

1   3 

                                                                           X        5  

                                                                           =  6    5    1 

Il y a 65 planches en tout pour faire ce mur. 

 

2/ Pour faire 3 murs de plus, il faudrait 3 fois plus de planches.           6   5 

                                                                                                                    X          3 

                                                                                                                    = 1  9   5     1 

Il faudrait 195 planches de plus pour construire encore 3 murs.  

195 + 65 = 260     Il faudrait  260 planches en tout pour construire ce mur et encore 3 autres. 


